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SUPONIENDO QUE MAÑANA 
FUERAN LAS ELECCIONES. 
¿POR QUIEN VOTARIA? 

morend 

    

36,3% 

       

      

    

28.2% 
t2h.4 

 

  

19.7% 

  

NS 
	

6.6% 

0% 5 	10% 1.5•'0 20% 25% 30% 35% 40% 

EL NÚMERO ENTRE PARÉNTESIS CORRESPONDE 
AL VALOR DEL 30 DE NOVIEMBRE DE 2017 
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SUPONIENDO QUE MAÑANA 
FUERAN LAS ELECCIONES. 
¿POR QUIEN VOTARIA? 
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SI ESTOS FUERAN LOS 
CANDIDATOS A 
PRESIDENTE DE LA 
REPÚBLICA, 
¿POR QUIEN VOTARÍA? 

ANDHLS LIANUE L JOSÉ ANTONIO RICARDO 	MARGARITA 
LOPEZ OEIRACIOR MEADE 	ANAYA 	ZAVALA 
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JAIME ROGZ. 	NO SE 
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EL NÚMERO ENTRE PARÉNTESIS CORRESPONDE 
AL VALOR DEL 30 DE NOVIEMBRE DE 2017 
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ASPECTOS, 
METODOLOGICOS 

L 

111 

POBLAC ION 
SUJETA A 
ESTUDIO 

Mexicanos de 18 años en adelante residentes  en 
México con acceso a Facebook. 

FECHAS DE 
Del 10 al 13 de diciembre de 2017 

EVANTAMIENTO 

TAMAÑO DE 
LA MUESTRA 11,371 mexicanos con acceso a Facebook ..  

ERROR 
MUESTRAL 

Con un nivel de confianza del 95%. el margen de 
error es de +1.0%. Cabe recordar que cada 
estimación tiene su propio error asociado y que 
adicionalmente pueden existir otros tipos de 
errores en la investigación. 

Encuesta elaborada para SDPnoticras por parte 
NOTAS 	de México Elige. Para más información contactar 

a infolinexiwelle,com 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5

